Pokretanje postupka raspodjele CEMT dozvola za 2025. godinu - Obavještenje

Sukladno članku 7. Pravilnika o CEMT dozvolama ("Službeni glasnik BiH", broj 46/21, u daljem tekstu: Pravilnik), Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Ministarstvo) ovim putem obavještava prijevoznike u Bosni i Hercegovini da se zahtjevi za dodjelu CEMT dozvola za 2025. godinu sa potrebnom dokumentacijom podnose Ministarstvu u razdoblju od 1. do 15.9.2024. godine. 
Pravilnik i zahtjev za dodjelu CEMT dozvola može se preuzeti sa službene internet stranice Ministarstva www.mkt.gov.ba i portala za cestrovni prijevoz www.transportnedozvole.gov.ba.
Također, podsjećamo prijevoznike koji dostave zahtjev za dodjelu CEMT dozvola za 2025. godinu, da sukladno članku 11. stav (1) i (2) Pravilnika, Ministarstvo na portalu za cestovni prijevoz (www.transportnedozvole.gov.ba), najkasnije do 01.11.2024. godine objavljuje listu prijevoznika koji učestvuju u postupku raspodjele CEMT dozvola sa ukupnim brojem bodova i traženim brojem dozvola po vrsti. Na objavljenu listu prijevoznik u roku od osam dana od dana objave može izjaviti prigovor Ministarstvu.
Prijevoznik kod kojeg je u rubrici "Posebna napomena" naznačeno dostavljanje dokumentacije koja nedostaje, dužan je istu dostaviti u roku od osam dana od dana objave predmetne liste, u suprotnom Ministarstvo će postupiti prema stanju u spisu predmeta.  
 


